



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 3, DE 10 DE JUNHO DE 2022

Altera o edital do Processo Seletivo Nº 01/2022 para contratação, em caráter excepcional, pelo período de 01 (um) ano, de um profissional de nível superior para exercer o cargo de bibliotecário na Sede do CRM-MA.

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital do Processo Seletivo nº 001/2022; resolve:

I - Retificar o subitem 7.1 do Edital do Processo Seletivo nº 001/2022, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

7.1 Este processo seletivo simplificado será composto das seguintes etapas:

1.	Lançamento do edital	26/04/2022
2.	Período de inscrições	27/04/2022 à 06/05/2022
3.	Divulgação do Resultado	12/05/2022
4.	Prazo para recursos	13/05/2022 à 17/05/2022
5.	Divulgação do resultado final	15/06/2022
6.	Início das convocações	21/06/2022

Leia-se:

7.1 Este processo seletivo simplificado será composto das seguintes etapas:

1.	Lançamento do edital	26/04/2022
2.	Período de inscrições	27/04/2022 à 06/05/2022
3.	Divulgação do Resultado	12/05/2022
4.	Prazo para recursos	13/05/2022 à 17/05/2022
5.	Divulgação do resultado final	28/06/2022
6.	Início das convocações	01/07/2022

São Luís/MA, 10 de junho de 2022.

JOSE CARLOS FIGUEIREDO FERNANDES
Presidente Interino